

## POSTDIPLOMSKI STUDIJ ZAŠTITE I REVITALIZACIJE GRADITELJSKOG NASLJEĐA

U studenom 1975. god. nakon dugih priprema za osnivanje jednog multidisciplinarnog studija zaštite čovjekove okoline započeo je raditi u Splitu prvi jugoslavenski postdiplomski studij zaštite i revitalizacije graditeljskog nasljeđa.

Studij koji ima sjedište u Splitu je općejugoslavenski, međusveučilišni i multidisciplinarni, namijenjen arhitektima, urbanistima, povjesničarima umjetnosti, povjesničarima, etnolozima, građevnim inženjerima, sociolozima, ekonomistima, pravnicima i stručnjacima drugih profila, koji se žele znanstveno usmjeriti u oblasti istraživanja i zaštite graditeljskog nasljeđa te planiranja i projektiranja u povijesnim ambijentima. Studij traje 4 semestra, od kojih su prvi i treći ispunjeni predavanjima, a drugi i četvrti praktičnim radom.

Polaznici studija su stručnjaci iz različitih krajeva naše zemlje, a nastavnici su sveučilišni profesori i afirmirani stručnjaci iz urbanističkih, konzervatorskih i drugih institucija iz svih jugoslavenskih centara, značajnih za razvoj prakse i teorije istraživanja i zaštite graditeljskog nasljeđa.

Prva generacija polaznika pohađala je ovaj studij od 1975. do 1977. god. Na osnovu natječaja primljeno je 26 polaznika iz raznih mjesta, a najviše ih je, njih 12 iz Splita. Tijekom studija predavalo je 45 stručnjaka iz raznih naših centara i nekoliko gostujućih nastavnika iz inozemstva.

Voditelji studija su: Bruno Milić, redovni profesor Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i dr Tomo Marasović, izvanredni profesor Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i naučni suradnik Urbanističkog zavoda Dalmacije u Splitu. Studiju je mnogo doprinio Urbanistički zavod Dalmacije, dugogodišnjim angažiranjem svojih stručnjaka u pripremi organizacije studija, u praktičnim radovima u nastavi te ustupanjem svojih prostorija za nastavu.

O studiju su raspravljalo neke stručne organizacije saveznog i republičkog značaja, kao što je Komisija za graditeljsko nasljeđe Savjeta za zaštitu čovjekove okoline Saveznog izvršnog vijeća i Izvršnih vijeća republika i pokrajina te Savjet za zaštitu spomenika kulture SR Hrvatske, koji su istakli značaj studija i njegovu ulogu u odgoju znanstvenih kadrova iz oblasti graditeljskog nasljeđa.

Dok prvi postdiplomci polažu posljednje ispite i spremaju magistarske radnje već je na okupu i druga generacija od 17 polaznika studija u školskoj godini 1977/78.

Prvim magistrima studija Zaštite i revitalizacije graditeljskog nasljeđa Društvo i redakcija časopisa »Kulturna baština« želi u budućem radu mnogo uspjeha na očuvanju naše graditeljske baštine.